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有事にも対応した持続可能な医療体制の構築に向けて

令和２年から新型コロナウイルス感染症（COVID-19）による世界的なパンデミックが発生し、国内においても数年間にわたり流行するなど、未知の感染症による脅威にさらされました。同感染症への対応では、府内医療関係者等に多大なご尽力をいただきました。コロナ禍を通じ、地域医療のさまざまな課題が浮き彫りとなり、地域における医療機能の分化・連携、役割分担の重要性などが改めて認識されました。また、近年、台風や線状降水帯の発生等による豪雨災害が国内で多く発生していることや、遠くない時期に、東南海・南海トラフ地震等の大規模地震発生が懸念されることから、災害時に備えた医療体制確保についても重要性が増しています。
その一方で、我が国では世界に例のない高齢化が進んでおり、2040年頃まで高齢者人口の増加が続くと推計されています。中でも大阪府は、高度成長期の人口流入等の影響により、高齢者数の大幅な増加が見込まれていることから、医療従事者の働き方改革なども踏まえ、超高齢社会・人口減少社会における医療ニーズの変化に対応した持続可能で切れ目のない医療体制の構築を図っていく必要があります。
こうした状況を踏まえ、第８次大阪府医療計画では、新興感染症発生時や災害時といった有事に備えた医療体制の整備、また、超高齢社会・人口減少社会における持続可能な医療体制の構築を、基本的方向性としました。
また、本計画と同時改定した「大阪府感染症予防計画（第６版）」、「第４次大阪府健康増進計画」、「第４期大阪府がん対策推進計画」等の関連計画とも相互に連携し、医療体制の充実や健康寿命の延伸にも取組み、安心して暮らし続けることができる大阪の実現をめざします。引き続き、大阪府の医療に関わる皆様のご理解・ご協力をお願いいたします。
今回の計画策定にあたり、貴重なご意見・ご提言をいただいた大阪府医療審議会、各二次医療圏における保健医療協議会（地域医療構想調整会議）・関係審議会等の委員の皆様をはじめ、関係団体や市町村、府民の皆様方には、心からお礼を申し上げます。

令和６（2024）年３月

大阪府知事　吉村　洋文
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